

# 凝聚巾帼力量,助力乡村振兴

星报讯(朱玉琢 记者 马冰璐) 为充分发挥妇联组织作用,进一步整合社会资源,更好地帮助广大妇女群众创业就业,12月27日,合肥市南岗镇瓦屋村妇联组织开展“凝聚巾帼力量 助力乡村振兴”妇女创业、就业主题活动,此次活动旨在推动妇女群众积极行动起来,不断创新思路和举措,认真借鉴好经验、好做法,共同为全村提高妇女就业创业、发展第二产业、增收致富做出贡献,助推瓦屋村乡村振兴事业的发展。

参加活动的妇女群众中,有的是为了再就业,有的是想掌握专业护理技能,能更好地照顾家人,也有的是在职学员,想掌握一技之长,以备将来有更多的就业选择。

本次活动,详细介绍了农村妇女实用技术培训,如月嫂教学培训、家政服务等,采取多媒体教学、互动教学等形式,传授婴幼儿日常生活照料及护理等专业知识。

通过本次活动,使广大妇女群众进一步了解瓦屋村妇联在妇女创业就业方面的政

策及工作内容,鼓励了广大待业女性点燃就业激情,释放创业梦想。

瓦屋村妇联主席表示,下一步,瓦屋村将继续发挥妇联组织优势,加强对城乡下岗失业、农村妇女开展多渠道、多门类、多层次的技术和技能培训,使她们在家门口就能学到一技之长,实现“再就业,就好业”。同时根据城乡妇女的需求,调整优化培训课程,积极拓展妇女就业渠道,搭建就业平台,努力引导广大妇女释放创业就业能量,为乡村振兴贡献“半边天”力量。



## 美好

## 社区

市场星报

2021年12月30日  
星期四

编辑 江 锐  
组版 李 静  
校对 陈文彪



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com



“咱们的回迁安置小区真是漂亮,地理位置优越,配套设施齐全,丝毫不比商业小区差!”12月28日,在合肥市包河区常青街道凌大塘社区凌美苑小区内,业主盛大新感慨道。当天,包河区常青街道凌大塘社区休宁路片区综合改造项目E地块复建点凌美苑小区内,1232套房屋迎来新主人。

■ 王国荣 记者 沈娟娟

## 走访摸排企业 提供精准服务

星报讯(吴炜 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟) 为加强与辖区企业的沟通与联系,更详细了解辖区企业的基本情况,助力辖区企业健康发展,近日,合肥市三里庵街道二里街社区联合三里庵街道营商服务部对辖区企业进行走访摸排,精确掌握企业信息,了解企业用工信息、员工社保参保等情况,了解企业经营中存在的实际困难。

走访过程中,社区工作人员紧紧围绕企业现状、员工缴纳社保情况、国家政策落实情况、未来企业发展规划等方面与企业相关负责人进行沟通,鼓励企业要认清当前形势,坚定对企业未来经营的信心,落实好企业的社会责任,抓住机遇谋发展。

同时,社区工作人员还向企业传达了国家的相关政策,并针对企业存在的实际

困难,帮助企业找到合适的国家支持政策,助力企业健康发展。

此次走访摸排,二里街社区力求对一些平时走访较少的困难企业、新开办的企业进行一次深入走访,倾听企业的心声,更精准地帮助企业谋求发展。

困难企业相关负责人表示:“现在国家政策越来越好,还为我们企业提供小额贷款,现在企业经营过程中虽然存在一些困难,但是我相信,在国家政策的支持下,在我们的努力经营下,企业发展会越来越好的。”

截至目前,二里街社区工作人员共走访辖区企业30余家。接下来,二里街社区将继续走访摸排辖区企业,做好信息核查和国家政策传达工作,助力辖区企业健康发展。

## 肥西县民政局 社会救助 为民解困

2021年9月6日起,肥西县民政局联合山南镇民政办组织第三方社工机构合肥市民欣社会工作服务中心开展“幸福肥西 暖心山南”社会救助项目。自项目开展以来,民欣社工在肥西市民政局、山南镇民政办的支持下,立足山南镇实际,以“乐民、助民、惠民、安民、亲民”为服务宗旨,广泛宣传社会救助政策,做到家喻户晓。项目实施以来,举办主题活动11场,服务人次约240人。提供上门义剪1次,健康义诊67人次,在丰富辖区老人的业余生活的同时,也提升了辖区老人身体素质和自身文化素养;共开展133人次的入户走访服务和36人次的精神慰藉服务。满足了困难群众多层次多元化的需求,让困难群众获得感、幸福感、安全感更加充实,更有保障、更可持续。

■ 陈科 黄振宇

## 肥西县上派镇 开展全民核酸检测演练

为深入贯彻落实关于新冠肺炎疫情防控工作,落实“四早”要求,有效应对冬春季疫情防控工作,确保一旦出现疫情能在最短时间完成全民核酸检测,切实维护和保障人民群众生命安全和身体健康,肥西县上派镇疫情防控应急指挥部联合上派镇中心卫生院、上派镇乐平路小学组织演练。本次实战演练选取乐平路小学作为演练现场,组织对该校部分教职工开展核酸采样。演练过程紧张有序,各环节配合密切,进一步提高了上派镇对新冠肺炎疫情突发事件的应急处置能力和协调作战能力,为冬春季疫情防控工作提供了有益的借鉴。

上派镇将以此次演练为契机,动员全镇各检测点开展集结演练,不断总结经验、补齐短板,扎实做好疫情防控各项工作。

■ 汪晓明 宋志云

## 肥东县店埠镇新城社区 循红迹 学党史 办实事

为进一步推动党史学习教育深入开展,近日,肥东县店埠镇新城社区组织社区党员同志开展以“循红迹 学党史 办实事”为主题的党日活动。

本次活动依托肥东县革命旧址,以现场教学的方式开展。在中共合肥东乡支部展陈中心,党员们详细了解了肥东地区第一个党组织——中共合肥东乡支部成立,肥东县第一位共产党员张伯平。在张劲夫旧居,大家了解到张劲夫同志的一生是追求真理、追求进步、为共产主义事业奋斗的一生。活动还先后前往柯武东纪念馆、黄瞳战役纪念馆、马湖大鲁抗战纪念馆学习。大家纷纷表示,现场教学活动让大家真切地触摸到历史场景,带来了强烈的心灵震撼,更加深刻地体会到先辈们的革命精神和崇高风范。

■ 李昞珩

## 肥西县民政局邀请村(社区) 市直选派干部座谈

12月16日,肥西县民政局召开村(社区)市直选派干部民政政策与项目座谈会,市直选派赴肥西各村(社区)任第一书记的干部,县民政局主要负责人、分管领导和相关业务科室负责人参加。肥西县民政局围绕“基本民生保障、基层社会治理、基本社会服务”三大领域,重点介绍社会工作和社会组织、养老服务、基层社区治理等方面的民政政策与项目。与会村(社区)第一书记围绕会议主题踊跃发言,与会人员重点就“发挥村级社会组织功能”“提升社区居家养老服务质量”“推进村民自治和一约四会”等交流探讨,并对民政工作提出意见建议。县民政局主要负责人进行总结发言,并对交流意见建议一一回应,推动各具特色的为民惠民项目落地。

■ 赵磊



近日,伴随着阵阵欢声笑语,从合肥市张洼社居委的营养学院里飘出阵阵饭菜香,打开门映入眼帘的是一桌丰盛的饭菜和老人们满足的笑容。原来这是辖区党员和银龄互助队的志愿者陪同社区孤寡、独居、特困老人在一起欢度元旦佳节。

■ 张贡